

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 20.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/2712/answer/2713>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Вероятнее всего, дизурические явления не связаны с приемом препарата «Негрустин». Возможно, что учащение мочеиспускания возникло в результате воспалительного процесса (в почках, мочевом пузыре, предстательной железе), переохлаждения, после перенесенного простудного заболевания. Сдайте общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделайте УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи). После этого обратитесь к урологу по месту жительства для правильной интерпретации результатов и назначения лечения (если будет такая необходимость). Пишите, буду рад помочь Вам.

[Шадёркин И.А.](#)